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Истанбул - Женска одбојкашка репрезентација Србије трећи пут тријумфовала је на
завршном турниру Европске лиге пошто је данас у Истанбулу, у финалу, савладала
селекцију Турске са 3:0 (25:17, 25:21, 26:24).

  

Српске одбојкашице наставиле су да доминирају у Евролиги, јер су сваки пут од 2009.
године освајале то такмичење.

  

Турска је у неколико наврата током другог и трећег сета имала предност (19:17, 10:8),
али одбојкашице Србије нису дозволиле никакво изненађење у финалу. Биле су боље
током сва три сета.

  

Имале су избранице селектора Зорана Терзића проблема на пријему, али су захваљујући
капитену Маји Огњеновић успеле да се врате у меч. Српски техничар је одлично
сервирао и проигравао саиграчице. У тим тренуцима доста муке противнику са сервис
линије задавала је и Наташа Крсмановић.

  

Баш као и против Чешке у полуфиналу, завршница је припала нашим одбојкашицама, које
су успевале да преокрену резултат и на крају заслужено тријумфују.

  

Уласком у финале наше одбојкашице су дан раније осигурале учешће на Гран Прију.
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Селектор женске одбојкашке репрезентације Зоран Терзић изјавио је данас да трофеј у
Европској лиги сваке године све више значи, јер је конкуренција све већа.

  

"Нећу да понављам... Теже је одбранити него освојити трофеј, али дефинитивно је тако.
Туркиње су три пута организовале финални турнир како би освојиле титулу, али нису
успеле. Победа у мечу са њима је на неки начин изненађење, јер смо изгубили на
прошлом светском и европском првенству", рекао је Терзић после меча.

  

Он је додао да мисли да је Србија остварила велики успех у Истанбулу.

  

"Овај завршни турнир је био много јачи од претходна два. Сваке године конкуренција је
све јача и јача. Има пуно разлога за задовољство, нарочито због тога што нисмо
комплетни", рекао је Терзић.

  

Селектор репрезентације Србије сматра да "све иде својим током" и да ће, уколико буду
здраве, репрезентативке играти још боље на предстојећем Гран прију и Европском
првенству.

  

Одбојкашица Србије Јована Бракочевић истакла је да је екипа одиграла јуче са Чешком
меч на високом нивоу и да је зато било још теже данас играти са Турском.

  

"Турска је озбиљан противник, има играчице у најјачим лигама. Изашле смо, међутим,
добро на крај са њима. У критичним тренуцима биле смо сложене и то је резултирало
победом", рекла је Бракочевићева.

  

Српска одбојкашица Јована Бракочевић проглашена је за најбољег играча (МВП) и
смечера Европске лиге, док су Маја Огњеновић и Наташа Крсмановић изабране за
најбољег дизача, односно блокера завршног турнира.
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За најбољег сервера проглашена је Еда Ердем (Турска), њена саиграчица Гизем
Гурешен је први либеро турнира, док су награде за најбољег примача и поентера
припале чешким одбојкашицама Шарки Барборковој и Хелени Халвелковој.

  

Председник ЦЕВ Андре Мејер предао је капитену Србије Маји Огњеновић пехар
намењен победнику Европске лиге 2011. године.

  

(Танјуг-Бета)
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